

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму третього ступеня вищої освіти  
за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,  
реставрація» у галузі знань 02 «Культура і мистецтво»**

Запропонована освітньо-наукова програма зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» розроблена авторитетними представниками наукової школи, сформованої в стінах НАКККіМ на кафедрі мистецтвознавчої експертизи та котра є лідером у підготовці мистецтвознавців з глибокими навиками експертної майстерності. Кафедра, що реалізує дану освітньо-наукову програму, має багатолітній досвід підготовки науково-педагогічних кадрів. Адже сучасне культурно-мистецьке середовище потребує кваліфікованого наукового обґрунтування багатьох художньо-соціальних процесів.

Представлена освітньо-наукова програма сфокусована на поєднанні методології науково-дослідницьких та освітніх компонентів у контексті набуття відповідних загальних і фахових компетенцій. Програмні результати навчання, задекларовані у освітньо-науковій програмі, націлені на формування необхідних знань, вмінь, навичок, котрі забезпечують досягнення основної мети – самостійного проведення наукової дослідної діяльності в галузі культури і мистецтва.

У переліку освітніх компонент програми спостерігається продумана логічна послідовність дисциплін, зафіксованих у навчальному плані. Освітня складова програми становить 50 кредитів ЄКТС. Це забезпечує ефективне формування освітніх, дослідницьких та прикладних знань й навиків у здобувачів освітньо-наукового рівня доктор філософії спеціальності 023 образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація галузі знань 02 Культура і мистецтво, що, відповідно, реалізує спрямованість на підготовку кваліфікованого науковця, здатного не лише організовувати та реалізовувати наукову діяльність, але й

спроможного працювати на управлінських посадах культурно-мистецьких закладів, у закладах вищої освіти, у структурах новостворених арт-закладів.

Освітня-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

До здійснення запропонованої освітньо-наукової програми залучений як висококваліфікований професорсько-викладацький склад, так і провідні фахівці-практики. Програма має високий рівень забезпеченості матеріально-технічними ресурсами та навчально-методичною документацією.

Отже, представлена освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам підготовки докторів філософії в галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес НАКККіМ.

**Доктор мистецтвознавства,  
доктор філософії,  
доктор богословських наук,  
професор, академік Національної  
академії наук Вищої освіти України**

**Д. В. Степовик**

27.11.2020р.

